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1 DENUMIREA PROIECTULUI 
 

„DESFIINŢARE CLĂDIRI C6,C7,C8,C9,C10; ORGANIZARE DE ŞANTIER” 

AMPLASATE ÎN ŞOSEAUA PIPERA NR. 59, SECTOR 2, BUCUREŞTI. 

Memoriul de prezentare este elaborat în conformitate cu Legea nr. 292/2018, respectiv Anexa nr. 5E 

„Conţinutul-cadru al Memoriului de prezentare”.  

Proiectul se încadrează în Anexa nr. 2, pct 13, lit. a) „Orice modificări sau extinderi, altele decât cele 

prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja 

autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra 

mediului”. 

Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996, 

cu modificările şi completările ulterioare. 
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2 TITULARUL PROIECTULUI 
 

Denumirea obiectivului de investiţii: „Desfiinţare clădiri C6,C7,C8,C9,C10; organizare 

de şantier” propus a fi amplasat în Şoseaua Pipera 

nr. 59, sector 2, Bucureşti 

Amplasamentul obiectivului şi adresa: Şoseaua Pipera, nr. 59, Sector 2, Bucureşti, clădirea C1, 

et. biroul nr. 5; 

Beneficiarul lucrărilor: PURE NAPA PROPERTIES SRL; 

Adresă sediul social: Şoseaua Pipera, nr. 59, Sector 2, 

Bucureşti 

Tel.: 021 230 8771 

E-mail: dragos.stoian@speedwell.be 

Persoană de contact: Dragoş STOIAN, Project 

Manager 

Tel: +40 (0) 741 102 774 

Responsabil pentru protecţia mediului: Dragoş 

STOIAN 

Elaboratorul Memoriului de prezentare 

 

 

EPC Consultanţă de Mediu SRL Bucureşti 

Adresă sediu social: Şoseaua Nicolae Titulescu nr. 16, 

Bl. 22, Sc. A, Et. 7, Ap. 25, Sector 1, Bucureşti 

Adresă punct de lucru: Calea Floreasca, nr. 60, et. 7, 

Sector 1, Bucureşti 

Telefon / fax: 021 3355195 

E-mail: office@epcmediu.ro 

Web: www.epcmediu.ro 

Persoane de contact: Dr. Ecolog Marius Nistorescu – 

Director General, tel. 0745 084 444; ing. Alexandra 

Doba – Director tehnic, tel. 0751 129 999 

  

mailto:office@epcmediu.ro
http://www.epcmediu.ro/
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3 DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE 
ÎNTREGULUI PROIECT 

3.1 REZUMATUL PROIECTULUI 

Proiectul prevede demolarea construcţiilor existente pe amplasamentul SC PURE NAPA 

PROPERTIES SRL., precum: 

Tabelul nr. 3-1 Clădiri propuse spre demolare 

Număr cadastral Corp clădire Destinaţie construcţie 

242523-C6 Corp C6 Constructii industriale si edilitare – post trafo 

242523-C7 Corp C7 Construcţii anexă - magazie 

242523-C8 Corp C8 Construcţii anexă 

242523-C9 Corp C9 Construcţii anexă - magazie 

242523-C10 Corp C10 Construcţii anexă – corp pază 

 

Obiectivul proiectului îl reprezintă demolarea construcţiilor şi instalaţiilor interioare existente pe 

amplasament.  

De menţionat faptul că, reţelele de alimentare cu apă, canalizare, reţelele de energie electrică şi gaze de 

pe amplasament nu se vor desfiinţa. Acestea se vor reloca în funcţie de de nevoi. 

Pe lângă aceste lucrări de demolare se propune şi realizarea organizări de şantier necesară investiţiei. 

Organizarea de şantier presupune delimitarea şi împrejmuirea unei zone unde sunt propuse amplasarea 

de barăci, toalete ecologice, platformă materiale, platformă de spălare, parcare şi racord la canalizarea 

existentă. 

Figura următoare prezintă amplasamentul general al proiectului.  
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Figura nr. 3-1 Localizarea spaţială a proiectului (C6-C10 reprezintă codificarea corpurilor propuse spre demolare) 



SC PURE NAPA PROPERTIES SRL 
  

 Memoriu de prezentare  

 

14 
 

  

  

 

3.2 JUSTIFICAREA NECESITĂŢII PROIECTULUI 

Titularul proiectului doreşte eliberarea terenului de construcţiile existente în vederea studierii unei noi 

oportunităţi de dezvoltare. 

 

3.3 VALOAREA INVESTIŢIEI 

Valoarea implementării proiectului analizat în prezentul Memoriu de prezentare este de aproximativ 

200.000 RON.  

 

3.4 PERIOADA DE IMPLEMENTARE PROPUSĂ 

Durata perioadei de demolare a construcţiilor existente este estimată la circa 24 de luni. Lucrările de 

demolare se vor desfăşura pe o perioadă mai lungă de timp pentru a se diminua impactul generat. 

 

3.5 PLANŞE REPREZENTÂND LIMITELE AMPLASAMENTULUI PROIECTULUI, 

INCLUSIV ORICE SUPRAFAŢĂ DE TEREN SOLICITATĂ PENTRU A FI FOLOSITĂ 

TEMPORAR (PLANURI DE SITUAŢIE ŞI AMPLASAMENTE) 

 

Proiectul este localizat în Sud-Estul României, în zona de Nord a Municipiului Bucureşti, pe Şoseaua 

Pipera nr. 59, Sector 2. La nord de amplasament se află cartierul Henri Coandă,  la sud este localizat 

Lacul Floreasca, în zona estică se află Autobaza RATB Pipera, iar la vest se află Mânăstirea Cristiana. 

În figura următoare este prezentată locaţia proiectului la nivelul României. Pentru realizarea proiectului 

nu sunt necesare suprafeţe de teren suplimentare. 
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Figura nr. 3-2 Amplasarea proiectului în raport cu alte vecinătăţi şi la nivel naţional 
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3.6 FORME FIZICE ALE PROIECTULUI 

Conform extrasului de carte funciară nr. 242523 / 09.06.2023, suprafaţa totală a amplasamentului 

unde sunt localizate clădirile ce urmează a fi demolate este de 28.509 m2. 

Potrivit extrasului de carte funciară suprafaţa clădirilor propuse spre demolare este de ... În 

tabelul următor sunt prezentate clădirile ce se propun a fi supuse demolării şi cu funcţiunea acestora.  

 

Tabelul nr. 3-2 Corpuri şi suprafeţe supuse demolării 

Corp 
Suprafaţa 

construită la sol 
(m2) 

Suprafaţa 
desfăşurată 

(m2) 

Regim de 
înălţime 

Funcţiunea 

C6 233 233 

Parter 

Construcţii industriale edilitare – 
post trafo 

C7 396 396 Construcţii anexă - magazine 

C8 79 79 Construcţii anexă 

C9 172 172 Construcţii anexă - magazine 

C10 13 13 Construcţii anexă – Corp pază 

TOTAL 893 893 -  -  

 

3.6.1 Materiale de construcţii din componenţa clădirilor existente propuse spre 

demolare 

Clădirile propuse spre demolare menţionate anterior, au o structură metalică din elemente de 

grinzi/stâlpi prefabricate şi montate la faţa locului. Pereţii şi acoperişul sunt din tablă profilată, 

termoizolaţia este din vată minerală casetată. Soluţia de fundare sunt reprezentate de fundaţii de beton 

sub fiecare stâlp legate între ele cu grinzi de fundare turnate în şantier (nu prefabricate). 

 

3.6.2 Profilul şi capacităţile de producţie 

Proiectul are ca obiectiv desfiinţarea de construcţii existente menţionate la subcapitolul anterior. 

 

3.6.3 Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament 

Construcţiile propuse pentru desfiinţare au fost utlizate ca depozite de produse alimentare, birouri şi 

ateliere auto, containere de recilare, post trafo şi cabină poartă. În cadrul acestor clădiri nu a fost 

prezent un flux tehnologic.  

3.6.4 Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de 

specificul invesiţiei, produse şi subproduse obţinute 

Proiectul implică realizarea lucrărilor de demolare a clădirilor existente pe amplasament, menţionate 

în capitolele precedente.  
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3.6.5 Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a 

acestora 

Pentru realizarea activităţilor de demolare a construcţiilor existente nu vor fi necesare alte materii 

prime decât combustibilul pentru utilaje şi produsele conexe (uleiuri).  

Alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi întreţinerea acestora se va face în principal în afara 

amplasamentului, însă în situaţii excepţionale aceste activităţi se vor realiza în cadrul organizări de 

şantier. 

Alimentarea cu energie electrică se va realiza din reţeau de distribuţie a energiei electrice la care este 

racordat amplsamentul.  

 

3.6.6 Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă 

Amplasamentul este racordat la serviciile publice de alimentare cu apă şi canalizare a municipiului 

Bucureşti. Cu privire la alimentarea cu energie electrică şi gaze naturale, amplasamentul este de 

asemenea racordat la reţelele publice existente.  

 

3.6.7 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de 

execuţia investiţiei 

La momentul finalizării lucrărilor de demolare, terenul se va elibera de materialele rezultate din 

demolare şi va fi nivelat. Operaţiunea de demolare se va executa de către o firmă specializată în astfel 

de lucrări, cu tehnologia de care dispune, respectând normele în vigoare. 

 

3.6.8 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente 

Realizarea proiectului nu presupune crearea de noi căi de acces sau schimbări ale celor existente. 

Accesul se va face prin căile de acces existente.  

 

3.6.9 Resurse naturale folosite în construcţie şi funcţionare 

Obiectivul proiectului este demolarea unor construcţii existente. Activitatea propusă nu inlcude 

folosirea unor resurse naturale, cu excepţia apei,ce nu va fi utilizată în cantităţi semnificative.  

 

3.6.10  Metode folosite în construcţie/demolare 

Având în vedere specificul proiectului – de demolare a unor construcţii existente pe amplasamentul 

ce face obiectul prezentului Memoriu de prezentare, toate lucrările de demolare sunt prezentate şi 

aprofundate în cadrul capitolului 4. 
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3.6.11 Planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, 

exploatare, refacere şi folosire ulterioară 

Nu este cazul. 
 

3.6.12  Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate 

În ceea ce priveşte proiectele planificate, conform informaţiilor afişate pe site-ul Agenţiei de Protecţia 

Mediului Bucureşti şi alte surse, proiectele notabile aflate în curs de implementare în zona proiectului 

care ar putea genera un efect cumulativ sunt prezentate tabelar mai jos. 

Tabelul nr. 3-3 Alte proiecte propuse care pot conduce la cumularea cu prezentul proiect 

Denumire proiect 
Domeniu de 

activitate 

Factori de mediu 
potenţial afectaţi 

ca urmare a 
cumularii 
efectelor 

Distanţa faţă 
de proiect (m) 

„Desfiinţarea construcţiilor existente pe teren” 
propus a fi amplasat în Şoseaua Pipera nr. 59, 
Sector 2, Bucureşti 

Demolare Zgomot, aer 
Proiectul este 

localizat la 
aceeaşi adresă 

Parcări automatizate din structură metalică pe 

verticală pe străzile E. Caragiani, Al Șerbănescu, 
S Braiescu, Bd. I Mihalache, Sos. Pipera, Bd. 
Iancu de Hunedoara, Sos. N.Titulescu, Str. 
Barbu Lăutaru, Str. Căpâlna, Str. Ficusului, Str. 

Păjurei, Str. Șt Burileanu 

Infrastrucură 
rutieră - parcări 

Zgomot, aer 
În proximitatea 

proiectului 
analizat 

 

 

3.6.13 Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare 

Pentru realizarea proiectului nu au fost luate în calcul alternative de amplasament, activităţile de 

demolare vizând toate clădirile de pe amplasamentul analizat.  

Au fost analizate mai multe metode de derulare a lucrărilor de demolare, fiind aleasă demolarea prin 

metode clasice, convenţionale, prin folosirea de utilaje obişnuite, folosite uzual în aceste tipuri de 

lucrări (excavatoare, buldozere, macarale, picamere etc).  

Având în vedere modul de construcţie a clădirilor şi faptul că amplasamentul este localizat într-o zonă 

dens populată, a fost exclusă posibilitatea utilizării materialului explozibil. 

 

3.6.14  Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului 

Ca urmare a realizării proiectului se vor forma noi locuri de muncă pe perioada demolării clădirilor 

existente. 

Proiectul are drept scop schimbarea utilizării actuale a terenului prin desfiinţarea construcţiilor 

existente şi explorarea unor noi oportunităţi de investiţii. 
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3.6.15 Alte autorizaţii cerute pentru proiect 

Conform Certificatului de urbanism nr. 861/03.07.2023 emis de către Primăria Sectorului 2, 

Municipiul Bucureşti, a fost solicitat contract de salubritate – Supercom S.A. Alte contracte, avize şi 

acorduri nu au fost solicitate prin certificatul de urbanism.  
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4 DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE 

4.1 PLANUL DE EXECUŢIE A LUCRĂRILOR DE DEMOLARE, DE REFACERE ŞI DE 

FOLOSIRE ULTERIOARĂ 

Prezentul proiect presupune demolarea clădirilor descrise la capitolul 3.6. 

Operaţiunea de demolare se va executa de către o firma specializată în astfel de lucrări, cu tehnologia 

de care dispune. La începerea lucrărilor de demolare, personalul de specialitate va fi instruit privind 

Normele SSM specifice acestei activităţi. Demolarea se va face cu unelte de construcţii adecvate care 

nu produc vibraţii semnificative, cu scopul de a nu se aduce prejudicii imobilelor învecinate şi pentru 

a se dimunua discomfortul creat în zonă. 

Contractorul va verifica stabilitatea generală a structurilor de demolat şi se va informa asupra 

posibilelor elemente instabile. Se vor identifica elementele de legatură şi se vor proteja în vederea 

asigurării unui nivel de siguranţă pentru succesiunea etapelor de demolare şi de a asigura stabilitatea 

părţilor structurale în curs de demolare. 

Pe tot parcursul lucrărilor de demolare se vor folosi metode, materiale şi echipamente /utilaje astfel 

încât să fie protejate vieţile omeneşti şi valorile materiale, cât şi reţelele subterane care vor ramane 

neafectate de execuţia lucrărilor de desfiinţare. 

Lucrările de demolare vor începe după ce au fost întrerupte legăturile la reţelele exterioare de 

alimentare cu apă, gaze, energie electrică. Operaţiunile de întrerupere a legăturilor vor fi executate de 

către companiile specializate în sarcina cărora sunt aceste instalaţii, utilităţi etc. 

Operaţiunile de demolare se vor efectua doar pe timpul zilei.  

 

4.2 DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI 

După finalizarea lucrărilor de demolare, terenul se va reabilita prin eliberarea de sarcini (desfiinţarea 

organizări de şantier, eliminarea deşeurilor), rezultând astfel un teren liber de construcţii.  

Se menţionează că, demolarea clădilor şi organizarea de şantier aferentă nu presupune tăieri de arbori 

existenţi pe amplasament. 

 

4.3 CĂI NOI DE ACCES SAU SCHIMBĂRI ALE CELOR EXISTENTE 

Pentru realizarea lucrărilor de demolare nu vor fi necesare lucrări de realizare a unor căi noi de acces 

şi nici schimbarea căilor de acces existente. Vor fi utilizate căile de acces existente.  
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4.4 METODE FOLOSITE ÎN DEMOLARE  

Primul pas pentru realizarea lucrărilor de demolare reprezintă realizarea organizări de şantier. Această 

cuprinde evaluarea amplasamentului sub aspectul poziţionării utilajelor, stabilirea traseelor de evacuare 

şi amplasarea baracamentelor (birou diriginte de şantier, magazie, pază, closete ecologice etc.).  

Organizarea de şantier este desrisă mai în detaliu la Capitoul 10. 

Demolarea construcţiilor se va face în două etape succesive:  

• dezechiparea construcţiei;  

• demolarea propriu-zisă a acesteia. 

Dezechiparea construcţiei  

După pregătirea mijloacelor tehnice de evacuare a materialelor şi elementelor rezultate din demolări 

în afara zonelor periculoase din imediata apropiere a construcţiei respective se procedează la 

dezechiparea construcţiei în ordinea următoare:  

- Se demontează elementele instalaţiilor din interiorul construcţilor şi funcţionale ale constru-

cţiei ţinând cont de recomandările din îndrumatoarele pe categorii de lucrări; 

- Se demontează cu grijă toate elementele de elementele de tâmplărie, luminatoare, închideri 

metalice, iar la interior balustrade, echipamente, utilaje şi diverse alte obiecte care nu sunt 

elemente constructive. 

 Dezechiparea construcţiei - etape generale:  

- Pasul 1: demontarea elementelor instalatiilor funcţionale: apă, energie electrică, gaze; 

- Pasul 2: demontarea foilor de geam;  

- Pasul 3: demontarea parţilor mobile (cercevele, ferestre, foi de uşi, tocuri de ferestre şi uşi, 

drukare, broaşte, cremoane);  

- Pasul 4: demontarea cât mai îngrijită a placajelor (faianţă, ceramică) şi pardoselilor (parchet, 

duşumea, covor PVC, gresie, ceramică). 

În operaţiile de dezechipare se vor utiliza unelte care necesită alimentare electrică: flexuri, aparate de 

sudură electrice, etc. Pentru alimentarea electrică a acestora, la punctele de lucru se vor instala 

alimentări electrice de şantier sau se vor utiliza generatoare electrice portabile. 

Demolarea propriu-zisă a construcţiilor 

Demolarea se va realiza începând cu suprastructura, apoi finalizând cu infrastructura.  

Demolarea propriu-zisă a fiecărei construcţii va începe numai după dezechipările integrale, în 

conformitate cu documentaţia tehnică. Părţile de construcţie care prezintă pericol iminent de prăbuşire 

vor fi asigurate corespunzător. 

Etapă de demolare se referă la perioada de timp aferentă demolării propriu-zise şi include totalitatea 

operaţiunilor de natură să transforme actuală reprezentare a amplasamentului, conţinând construcţii 

supraterane în teren liber. Etapă implică evacuarea deşeurilor rezultate de la demolare cu luarea 

măsurilor adecvate pentru protecţia factorilor de mediu şi predarea materialelor valorificabile către 

reprezentanţii autoritaţii locale (metal, sticlă, neferoase-cabluri).  
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Contractorul va demola şi va elibera amplasamentul numai de clădirile, împrejmuirile sau structurile 

menţionate în proiect. Elementele demolate includ: pereţi exteriori şi interiori, învelitoare, şarpante, 

tâmplării interioare şi exterioare, elemente din beton şi beton armat şi orice alte tipuri de elemente 

indicate în proiect. 

Activitatea de demolare se va desfăşura în următoarele direcţii principale: 

• Demolarea construcţiilor din metal (panourile de închidere exterioară, panouri sandwich sau 

panouri de tablă, de sus în jos, începând cu învelitoarea); 

• Demolarea elementelor prefabricate (grinzi şi planşee); 

• Demolarea pe rând a pereţilor transversali şi apoi a celor longitudinali aferenţi, spre interiorul 

clădirii (pereţii clădirilor propuse pentru desfiinţare nu sunt structurali, iar în mare parte sunt 

închideri de gipscarton, panouri sandwich autoportante şi doar izolat zidărie din BCA sau 

caramidă); 

• Demolarea tuturor anexelor; 

• Transportul molozului către spaţii special amenajate şi predarea materialului valorificabil, 

reprezentanţilor autoritaţii locale. 

Cu privire la ordinea demolării zidurilor, se va proceda la demolarea pe rând a pereţilor transversali şi 

apoi a celor longitudinali aferenţi, spre interiorul clădirii. Se va ţine seama de necesitatea evitării 

prăbuşirii necontrolate a structurii de rezistenţă. 

Este obligatorie realizarea unei zone de cel puţin 10 m în jurul obiectivului care se va demola, prin 

montarea de panouri metalice pe care sunt fixate indicatoare de avertizare. 

Înaintea începerii oricăror lucrări de demolare se face un releveu detaliat şi o examinare a structurii şi 

se vor marca eventualele fisuri. Se vor identifica elementele de legătură şi se vor proteja în vederea 

asigurării unui nivel de siguranţă pentru succesiunea etapelor de demolare a structurilor, inclusiv 

acoperiri pereţi, tâmplarie, elemente din beton simplu şi armat. 

Corpurile de clădire – construcţiile, se vor demola complet, inclusiv fundaţiile. Structura se va demola 

în ordinea inversă construirii acesteia (pornind de la planşeu la parter). 

Elementele structurale metalice sau din beton armat se vor desface/tăia la dimensiuni potrivite, luând 

în considerare greutatea şi marimea acestora. Pentru desfacerea structurii metalice se va utiliza 

macaraua. Vor fi folosite echipamente adecvate pentru susţineri temporare ale elementelor de 

rezistenţă în timpul desfacerii acestora.  

Demolarea se va realiza „bucată cu bucată”, de sus în jos, începând cu acoperişul. Etapele generale ale 

demolării prorpriu-zise a construcţiilor sunt următoarele. 

• Pasul 1: demontarea acoperişului;   

• Pasul 2: se desfac compartimentările interioare;   

• Pasul 3: se desfac închiderile exterioare autoportante;   

• Pasul 4: se desfac elementele portante ale nivelului – structură metalică din grinzi / stâlpi 

metalici prefabricaţi; 
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• Pasul 5: se desface infrastructura construcţiei ‐fundaţii de beton. 

Se va realiza o stropire continuă a zonelor demolate cât şi a resturilor provenite din demolare pentru 

a reduce la minimum degajarile de praf. Se vor monta plase de reţinerea prafului, cu deosebită atentie 

pe zona de est a imobilului, acolo unde exista corpuri de locuinţe colective. 

Materialele rezultate se vor depozita pe o platformă special amenajată în incinta amplasamentului, până 

la preluarea acestuia cu utilaje speciale. 

Molozul rezultat se încarcă în autobasculante cu ajutorul miniexcavatoarelor şi se evacuează. 

Contractorul va lua toate precauţiile pentru a preveni raspândirea de către vehicule a noroiului şi a 

molozului  pe drumurile din exteriorul incintei. În sensul acesta se vor amenaja rampe de spalare auto 

la iesirea din şantier. 

Revine în sarcina firmei contractate pentru demolare, să amplaseze bene / ghene pentru transportul 

molozului. Nu se admite deversarea / introducerea molozului şi a noroiului în canalizarea publică sau 

în cursurile de apă. 

Dacă în timpul operatiunilor de demolare se vor descoperi materiale care contin azbest sau alte 

substanţe periculoase, acestea vor fi stivuite, inventariate şi predate către firme specializate.   

Clădirile ce fac obiectul demolării (C6 – C10), sunt asemănătoare din punct de vedere constructiv (în 

mare parte sunt construite din materiale prefabricate). Metoda adoptată pentru demolare se va aplica 

pentru fiecare clădire. 

Se precizează faptul că pentru realizarea lucrărilor de demolare nu sunt necesare tăieri de 

arbori. 

 

4.5 DETALII PRIVIND ALTERNATIVELE CARE AU FOST LUATE ÎN CONSIDERARE  

Pentru realizarea proiectului nu au fost luate în calcul mai multe alternative, atât din punct de vedere 

al alegerii amplasamentului, cât şi din punct de vedere al metodei de realizare a lucrărilor de demolare. 

Demolarea se va realiza prin metode clasice, convenţionale, prin folosirea de utilaje obişnuite, folosite 

uzual în aceste tipuri de lucrări (excavatoare, buldozere, macarale, picamere etc). 

 

4.6 ALTE ACTIVITĂŢI CARE POT APĂREA CA URMARE A DEMOLĂRII 

În urma lucrărilor de demolare vor rezulta diferite tipuri de deşeuri care vor necesita o gestionare 

adecvată în cadrul şantierului. Astfel toate elementele ce vor rezulta în urma lucrărilor de demolare se 

vor depozita pe categorii în zona amenjată pentru organizarea de şantier, pe o platformă pentru 

materialele rezultate, până la preluarea acestora în vederea reciclării/valorificării/eliminării de către 

operatorii economici autorizaţi. În vederea uşurării sortării materialelor rezultate în urma lucrărilor, 

demolarea se va face în etape succesive, demolându-se pe cât posibil pe rând elementele construite ce 

cuprind acelaşi tip de materiale, acestea evacuându-se din zona de lucru înainte de următoarea etapă. 

Transportul deşeurilor şi altor materiale care degajă praf se va realiza exclusiv cu autocamioane 

acoperite cu prelate (prelate pentru bene) în scopul reducerii emisiilor de particule. 
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5 DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI 

5.1 DISTANŢA FAŢĂ DE GRANIŢE PENTRU PROIECTELE CARE CAD SUB 

INCIDENŢA CONVENŢIEI DE LA ESPOO DIN 1991 

Distanţa minimă dintre zona proiectului şi graniţele ţării este de aproximativ 53 km, reprezentată de 

distanţa dintre cel mai apropiat punct al proiectului cu graniţa dintre Romania cu Bulgaria. Având în 

vedere localizarea proiectului şi distanţa faţă de graniţa ţării, proiectul propus nu va avea un impact 

transfrontieră. 

 

5.2 LOCALIZAREA AMPLASAMENTULUI ÎN RAPORT CU PATRIMONIUL 

CULTURAL 

Conform Certificatului de urbanism nr. 861/03.07.2023 emis de Primăria Sectorului 2, Bucureşti, 

imobilul nu se află amplasat în zonele construite protejate reglementate prin P.U.Z. - „Zone Construite 

Protejate“ aprobat prin HCGMB nr. 279/21.12.2000 şi nu este cuprins în Lista Monumentelor I 

storice 2015 - Municipiul Bucureşti, anexă la Ordinul MC nr. 2828/2015, sau în raza/zona de protectie 

a acestora stabilite conform art. 9 sau art. 59 din Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor 

istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

Analizând Listei Monumentelor Istorice (2015) aprobată prin Ordinul nr. 2314/2004 (Bucureşti), cu 

modificările şi completările ulterioare, Repertoriului Arheologic Naţional (cIMeC) şi Institutului 

Naţional al Patrimoniului – eGISpat România, cel mai apropiat element ale patrimoniului cultural 

din vecinătatea proiectului a fost identificat la o distanţă de cca. 1,2 km. Toate elementele 

culturale identificate sunt prezentate în tabelul următor. De menţionat că, amplasamentul proiectului 

nu deţine clădiri desemnate monumente istorice. În următorul tabel sunt prezentate elementele 

culturale identificate în vecinătatea proiectului. 

Tabelul nr. 5-1 Monumetele istorice din vecinătatea proiectului 

Nr. 
crt. 

Cod LMI / 
Cod RAN 

Denumire 
Distanţa faţă de limita 

proiectului (Km) 
Reper / Adresa 

1.  179132.24 
Situl arheologic de la 
Bucureşti - Floreasca 

cca. 1,2 

Situl se află pe malul sudic al 
Lacului Floreasca, între str. 
Barbu Văcărescu şi Calea 
Floreasca, suprapus de str. 
Ţiţeica Gheorghe şi Str. S. V. 
Rahmaninov 

2.  179132.27 
Situl arheologic de la 

Bucureşti - Tei 
Toboc 

cca. 1,7 

Situl se află pe fâşia peninsulară 
care înaintează din malul 
nordic al Lacului Tei, la vest de 
Strada Petricani şi la nord de 
Parcul Tei, în zona ocupată 
odinioară de Ştrandul Tei 

3.  
B-I-s-B-
17873 

Situl arheologic de la 
Bucureşti - Pepiniera 

Nordului 
cca. 1,2 

Situl se află în Cartierul 
Francez, la cca. 500 m E de 
Lacul Herăstrău, la est de 
Şoseaua Nordului. 



SC PURE NAPA PROPERTIES SRL 
  

 Memoriu de prezentare  

 

25 
 

  

 

Nr. 
crt. 

Cod LMI / 
Cod RAN 

Denumire 
Distanţa faţă de limita 

proiectului (Km) 
Reper / Adresa 

4.  
B-I-s-B-
17875 

Situl arheologic de la 
Bucureşti - Bordei 

cca. 1,4 

Situl este localizat pe malul 
sudic al lacului Floreasca, între 
malul lacului şi str. Dante 
Aligheri. 

5.  
B-I-s-B-
17876 

Situl arheologic de la 
Bucureşti - Lacul Tei 

cca. 1,4 

Situl se află pe malul de S-V al 
lacului Tei, cartier Tei, 
suprapus de str. Caroieni, 
Tuzla, Glodeni şi Olteţului 

6.  
B-I-s-B-
17877 

Situl arheologic de la 
Bucureşti - Pepiniera 

Toboc 
cca. 2 

Situl se află pe malul drept 
(vestic) al văii Saulei, la sud de 
calea ferată Bucureşti - 
Constanţa, între Strada 
Petricani şi Autostrada A3 

7.  
B-II-m-B-

18735 

Biserica cu hramul 
Sf. Sofia - Floreasca 

din Bucureşti 
cca. 1,5 

Calea Floreasca 216, Sector 1 

8.  
B-III-m-B-

19999 
Bustul Emiliei Irza cca. 2,5 

Bd-ul Lacul Tei, nr. 120, Sector 
2 

 

De menţionat că în zona proiectului nu există situri UNESCO desemnate pentru protecţia valorilor 

culturale.  

 

5.3 HĂRŢI, FOTOGRAFII ALE AMPLASAMENTULUI CARE POT OFERI 

INFORMAŢII PRIVIND CARACTERISTICILE FIZICE ALE MEDIULUI, ATÂT NATURALE, 

CÂT ŞI ARTIFICIALE 

În cele ce urmează sunt prezentate fotografii ce evidenţiază clădirile propuse spre demolare, fiind 

selectate o parte din imaginile relevante în ceea ce priveşte aspectul zonei de implementare a 

proiectului. 



SC PURE NAPA PROPERTIES SRL 
  

 Memoriu de prezentare  

 

26 
 

  

 

 

 



SC PURE NAPA PROPERTIES SRL 
  

 Memoriu de prezentare  

 

27 
 

  

 

 

Figura nr. 5-1 Fotografii cu obiectivele propuse spre demolare 

 

 

5.4 FOLOSINŢA ACTUALĂ ŞI CEA PLANIFICATĂ A TERENURILOR ATÂT PE 

AMPLASAMENT, CÂT ŞI PE ZONE ADIACENTE ACESTUIA 

Clădirile propuse pentru demolare sunt folosite ca depozite pentru diferite tipuri de produse (alimente, 

anvelope auto, etc), clădire poartă şi post trafo. 

Folosinţa planificată a terenurilor se află în faza de cercetare a unor noi oportunităţi noi de dezvoltare. 

La momentul actual se doreşte eliberarea de sarcini a terenului. Dezvoltarea ulterioară a unor proiecte 

va face obiectul unei proceduri de mediu separate.  

Conform Planului Urbanistic General al Municipiului Bucureşti „Închidere inel median de circulație 

la zona nord - autostrada urbană, tronson cuprins între Lacul Morii şi Şoseaua Colentina“, aprobat cu 

H.C.G.M.B. nr. 294/28.11.2013 şi modificat prin H.C.G.M.B. nr. 292/27.11.2014, valabil pănă la 

aprobarea unor reglementări urbanistice contrare, imobilul analizat este situat în tronsonul 4, UTR-ul 

4 10 - subzonă mixtă cu funcţiune dominantă locuire colectivă înaltă, comerţ / servicii cu clădiri având 

regim de construire continuu sau discontinuu şi înălţimi maxime de P+14E. 

 

5.5 POLITICI DE ZONARE ŞI DE FOLOSIRE A TERENULUI  

În scopul obţinerii autorizaţiei de demolare pentru amplasamentul analizat a fost emis Certificatul de 

urbasnim nr. 861/03.07.2023 de către Primăria Sectorului 2 a Municipiului Bucureşti. Conform 

Extrasului de carte funciară pentru informare emis la cererea nr. 46687 din 09.06.2023 imobilul situat 
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în Şos. Pipera, înscris în cartea funciară nr. 242523, este compus din teren parţial împrejmuit, identificat 

cu nr. cadastral 242523 în suprafaţă de 28.509 m2 şi construcţiile situate pe acestea. Terenul şi 

construcţiile identificate cu nr. cadastrale nr. C1-242523, C2-242523, C3-242523, C4-242523, C5-

242523 se află în proprietatea Pure Napa Properties SRL. Pentru construcţiile identificate cu nr. 

cadastrale C6-242523, C7-242523, C8-242523, C9-242523, C10-242523, nu au fost prezentate acte. În 

CF nr. 242523 a fost notat acordul Atlas Warehousing SRL, proprietarul terenului înregistrat în 

sistemul integrat de cadastru şi carte funciară cu OE 217087, prin care se asigură accesul către drumul 

public.  

 

5.6 COORDONATELE GEOGRAFICE ALE AMPLASAMENTULUI PROIECTULUI 

Coordonatele STEREO 70 ale amplasamentului proiectului sunt prezentate în format excel şi shapefile 
în Anexa A.  
 

5.7 DETALII PRIVIND ORICE VARIANTĂ DE AMPLASAMENT CARE A FOST LUATĂ 

ÎN CONSIDERARE 

Nu au fost luate în considerare alte variante de amplasament, având în vedere că obiectul proiectul 

este reprezentat de demolarea unor construcţii existente.   



SC PURE NAPA PROPERTIES SRL 
  

 Memoriu de prezentare  

 

29 
 

  

 

6 DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE 
POSIBILE ALE PROIECTULUI ASUPRA MEDIULUI  

6.1 SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI 

DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU 

6.1.1 Protecţia calităţii apelor 

6.1.1.1 Surse de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul 

În etapa de demolare a construcţiilor existente nu vor rezulta ape uzate decât în organizările de şantier 

prin grupurile sanitare. Acestea vor fi racordate la reţeaua de canalizare existentă. Înaintea de începerea 

lucrărilor de demolare se vor deconecta/dezafecta instalaţiile interioare ale clădirilor, şi se vor utiliza 

instalaţiile exterioare de alimentare cu apă şi canalizare pentru care există branşament. 

 

6.1.1.2 Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate 

prevăzute 

Reţeaua de canalizare a amplasamentului este conectată la reţeaua de canalizare municipală, cu 

deversare în staţia de epurare aferentă Municipiului Bucureşti.  

În perioada organizării de şantier şi a demolărilor se va folosi apa potabilă din reţeaua publică pentru 

care există branşament. În cadrul organizării de şantier se vor amplasa toalete ecologice. 

 

6.1.2 Protecţia calităţii aerului 

6.1.2.1 Surse de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri 

În etapa de demolare a construcţiilor existente, principalele surse de emisii atmosferice vor fi 

reprezentate de: 

 Activităţile de manevrare a deşeurilor provenite din demolări – surse staţionare nedirijate. 

Poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile; 

 Stocarea motorinei. Poluanţi: compuşi organici volatili (COV) – în situaţia în care se face 

alimentarea în organizările de şantier; 

 Activităţi de tăiere a elementelor metalice – surse staţionare nedirijate. Poluanţi: particule 

metalice, gaze de ardere corespunzătoare utilizării aparatelor de tăiere; 

 Sursele de emisie mobile (vehicule şi utilaje ce participă la demolarea clădirilor şi la transportul 

deşeurilor rezultate). Poluanţi: NOx, SOx, oxizi de carbon (CO, CO2), pulberi în suspensie, 

particule cu metale grele. 

Emisiile de poluanţi atmosferici vor fi generate în cea mai mare parte prin lucrări necesare demolării 

construcţiilor existente. Zona fronturilor de lucru va constitui cea mai importantă sursă de emisii 
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întrucât cumulează activitatea mai multor factori poluanţi. Pentru reducerea intensităţii prafului 

rezultat la demolarea obiectivelor, se va folosi apă pentru stropirea zonei. 

Lucrările includ numeroase surse mobile reprezentate de utilajele necesare desfăşurării lucrărilor, 

precum şi de vehiculele care vor asigura evacuarea deşeurilor de pe amplasament. Funcţionarea 

acestora va fi intermitentă, în funcţie de programul de lucru şi de graficul lucrărilor.   

În cea mai mare parte, sursele de emisie a poluanţilor atmosferici sunt surse la sol, libere, deschise şi 

mobile sau staţionare difuze/ dirijate.  

 

6.1.2.2 Instalaţii pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă 

Se vor monta plase de reţinere a prafului, cu precădere în zona de est a imobilului, acolo unde 

există corpuri de locuinţe colective la o distanţă mai mică de 50 m. 

Pe amplasamentul proiectului, se va amenaja un spaţiu delimitat pentru organizarea de şantier unde 

este prevăzută o platformă pentru depozitarea materialelor rezultate din demolare. 

Se va evita pe cât posibil staţionarea cu motoarele în funcţiune a utilajelor folosite în demolare. 

 

6.1.3 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor 

6.1.3.1 Surse de zgomot şi de vibraţii 

În etapa de demolare a construcţiilor existente sursele de zgomot şi vibraţii vor avea caracter şi durată 

temporară şi se vor manifesta local şi intermitent.  

Principalele surse de zgomot vor fi reprezentate de: 

 Funcţionarea utilajelor antrenate în procesul de demolare (maşini transportoare, autocamioane 

de mare tonaj, excavatoare, buldozere, picamăre etc); 

 Traficul auto din zona organizări de şantier, fronturilor de lucru şi de pe drumurile de acces. 

Sursele de vibraţii apar periodic din cauza utilizării picamărelor pentru spargerea suprafeţelor din beton 

armat dar şi a activităţilor de manipulare şi transport a materialelor rezultate în urma demolării. Pentru 

reducerea efectelor vibraţiilor şi a zgomotelor se va reduce timpul de execuţie a demolărilor cu 

picamere utilizând un program riguros şi un număr suficient de utilaje. 

De menţionat faptul că, corpurile clădirilor existente sunt compuse din materiale prefabricate (panouri 

sanwich, stâlpi metalici prefabricaţi), astfel o mare parte a clădirilor necesită doar dezasamblarea 

pieselor componente, fără a genera cantităţi mari de praf şi/sau zgomot. 
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6.1.3.2 Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi 

vibraţiilor 

Pe parcursul executarii lucrarilor de demolare se vor lua măsuri pentru limitarea nivelului de poluare 

fonică. Pentru evitarea reclamaţiilor locatarilor din imobilele învecinate se poate recurge la angajarea 

unei firme specializate care să monitorizeze nivelul de zgomot. Se vor lua toate măsurile pentru 

protecţia mediului, respectarea legislaţiei în domeniul mediului, sănătaţii şi securităţii în muncă şi 

situaţii de urgenţă, inclusiv instrucţiunile proprii de securitate şi sănătate în muncă aplicabile pe şantier. 

Lucrările vor fi efectuate pe o durată cât mai scurtă de timp, de preferinţă în perioadele călduroase şi 

făra precipitaţii ale anului. 

Personalul de deservire va fi dotat obligatoriu cu dopuri auditive din vată textilă, antifoane interne sau 

caşti antifoane.  

 

6.1.4 Protecţia împotriva radiaţiilor 

6.1.4.1 Surse de radiaţii 

În cadrul activităţilor ce se vor desfăşura pe amplasamentul proiectului nu se vor utiliza substanţe cu 

caracter radioactiv. Activitatea de demolare nu este o sursa generatoare de radiaţii si nu poluează 

radioactiv mediul înconjurător. 

 

6.1.4.2 Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva surselor de radiaţii 

Activităţile curente de pe amplasamentul proiectului nu prezintă surse de radiaţii. 

 

6.1.5 Protecţia solului şi a subsolului 

6.1.5.1 Sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice 

În etapa de execuţie a lucrărilor sursele potenţiale de contaminare/degradare pentru sol, subsol şi ape 

freatice vor fi reprezentate de: 

 Depozitarea necorespunzătoare a utilajelor; 

 Gestionarea şi depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor de 

demolare; 

 Traficul vehiculelor şi utilajelor implicate în realizarea lucrărilor. Odată cu impurificarea 

aerului, există posibilitatea ca o anumită cantitate din poluanţii atmosferici (SO2, NOx, metale 

grele) să ajungă pe sol, putând conduce la modificarea caracteristicilor acestuia; 

 Scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi şi alte substanţe chimice provenite de la 

autovehiculele şi utilajele implicate în realizarea lucrărilor de construcţie sau de la depozitarea 

necorespunzătoare a acestora; 
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 Depunerea pulberilor prăfoase rezultate din lucrările de demolare şi transport a materialelor 

de deşeurilor rezultate; 

 Gestionarea necorespunzătoare a apelor uzate menajere rezultate pe amplasamentul 

organizărilor de şantier şi în fronturile de lucru. 

 

6.1.5.2 Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului 

În cadrul proiectului în cazul contaminării solului, porţiunea afectată va fi îndepărtată şi 

tratată/eliminată în funcţie de tipul de contaminare; organizările de şantier vor fi dotate corespunzător 

cu materiale absorbante specifice pentru intervenţii în caz de poluări accidentale. 

 

6.1.6 Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice 

6.1.6.1 Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect 

Nu au fost identificate areale sensibile ce pot fi afectate de proiect, având în vedere că amplasamentul 

este localizat într-o zonă urbană dezvoltată. 

Nu sunt intersectate arii naturale protejate de interes naţional şi comunitar. Cea mai apropiată arie 

naturală protejată este de interes naţional – RONPA0954 Parcul Natural Văcăreşti - la cca. 8,6 km faţă 

de amplasamentul analizat. De asemenea nu sunt interectate sau învecinate coridoare ecologice, zone 

importante de tranzit pentru fauna în afara coridoarelor ecologice sau zone de traversare a unor 

ecosisteme acvatice. 

 

6.1.6.2 Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, 

monumentelor naturii şi ariilor protejate 

Se precizează faptul că, clădirile ce urmează a fi demolate nu sunt abandaonate, iar în momentul 

elaborării prezentului Memoriu de prezentare sunt în folosinţă. Aceste clădiri au ca rol principal 

depozitare de diferite categorii de produse, nefiind în măsură să susţină anumite specii de faună de 

interes conservativ.  Se menţionează faptul că pentru implementarea prezentului proiect nu sunt 

necesare tăieri de arbori. 

 

6.1.7 Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public 

6.1.7.1 Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările 

umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra 

cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional 

Obiective de interes public 
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Amplasamentul proiectului este racordat la reţeaua publică de alimentare cu apă, reţeaua electrică, 

reţeaua de telecomunicaţii, reţeaua de gaze, acestea fiind relocate în funcţie de necesitate. 

Implementarea proiectului nu afectează aceste reţele publice de utilităţi publice. 

Aşezări umane 

Amplasamentul proiectului este localizat în zona urbană a Municipiului Bucureşti. Realizarea lucrărilor 

de demolare a construcţiilor existente de pe amplasamentul proiectului vor constitui surse temporare 

de perturbare a zonelor locuite din vecinătatea acestuia. Cele mai apropriate zone locuite faţă de 

amplasamentul proiectului se află la o distanţă mai mică de cca. 50 m. 

Monumente istorice şi situri arheologice 

Pe amplasamentul proiectului sau în vecinătatea acestuia la o distanţă mai mică de 100 m, nu au fost 

identificate locaţii ale monumetelor istorice sau situri arheologice, conform certificatelor de urbanism 

emise de autorităţile competente.  Cele mai apropriate monumente istorice din vecinătatea proiectului  

au fost identificate la o distanţă de cca. 1,2 km şi sunt prezentate în capitolul 5.2 al prezentului 

Memoriu.  

 

6.1.7.2 Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a 

obiectivelor protejate şi / sau de interes public 

În perioada desfăşurării lucrărilor vor fi stabilite reguli care să asigure siguranţa circulaţiei în interiorul 

şi în vecinătatea şantierului pentru a se evita accidentele care s-ar putea produce între utilajele de 

construcţie şi participanţii la traficul din zona şantierului. Totodată se va propune limitarea traseelor 

de deplasare a utilajelor mari în zonele locuite. 

În etapa de execuţie a lucrărilor se implementa următoarele măsuri: 

 Informarea cetăţenilor din zonă cu privire la programul lucrărilor; 

 Curăţarea zilnică a căilor de acces în vecinătatea zonelor de lucru şi întreţinerea acestor 

drumuri; 

 Protecţia şi semnalizarea zonelor de lucru, cu marcaje clare privind limita de siguranţă în 

perimetrul lucrărilor; 

 Interzicerea accesului în zonele de lucru pentru persoanele neautorizate; 

 Utilizarea de vehicule, echipamente şi utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele 

mai bune tehnologii existente; 

 În situaţia în care în fronturile de lucru pe parcursul desfăşurării lucrărilor sunt identificate 

obiecte de importanţă arheologică, lucrările vor fi oprite, iar autorităţile competente vor fi 

contactate pentru expertiză şi stabilirea soluţiilor necesare de descărcare arheologică; 

 Monitorizarea frecventă a nivelului de zgomot astfel încât să se încadreze în limitele admise de 

legislaţia aplicabilă în vigoare.  
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6.1.8 Prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul 

realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea 

6.1.8.1 Lista şi cantităţile de deşeuri generate 

Deşeurile estimate a fi generate în etapa de execuţie a lucrărilor, precum şi modul de gestionare a 

acestora sunt prezentate în tabelul următor.  

Tabelul nr. 6-1 Deşeurile estimate a fi generate din demolarea construcţiilor 

Denumire 
deşeu 

Cantitatea 
estimată 

Locul de 
generare 

U.M. 
Stare 
fizică 

Cod 
deşeu* 

Modul de gestionare 

Deşeuri 
municipale 
amestecate 

3 

Activitatea 
socială a 

personalului 
constructor 

t / an 

S 20 03 01 

Se vor realiza spaţii special amenajate 
prevăzute cu containere tip pubele. 
Periodic vor fi ridicate de către 
operatori autorizaţi şi transportate la 
depozitele de deşeuri sau la staţiile de 
transfer ale localităţilor. 

Hârtie şi carton 0,45 S 20 01 01 Se vor colecta separat în spaţii de 
depozitare temporară special 
amenajate în cadrul organizărilor de 
şantier. Periodic vor fi ridicate de 
către operatori autorizaţi şi 
transportate în vederea valorificării. 

Plastic 0,6 S 20 01 39 

Metale 0,075 S 20 01 40 

Alte uleiuri de 
motor, de 
transmisie şi de 
ungere 

94,5 

Organizarea 
de şantier 

l/an S 13 02 08* 

Vor fi colectate în recipienţi închişi, 
etichetaţi, depozitate într-o incintă 
închisă prevăzută cu platforma 
betonată. Vor fi predate către unităţi 
autorizate în vederea colectării şi 
valorificării. 

Beton 145,65 t S 17 01 01 

Se vor colecta separat în spaţii de 
depozitare temporară special 
amenajate în cadrul organizărilor de 
şantier. Periodic vor fi ridicate de 
către operatori autorizaţi şi 
transportate în vederea valorificării. 

Amestecuri sau 
fracţii separate 
de beton, 
cărămizi, ţigle 
sau materiale 
ceramice cu 
conţinut de 
substanţe 
periculoase 

3,9 t  S 17 01 06* 

Depozitarea separată şi colectarea a 
deşeurilor periculoase şi predarea 
către operatorii economici ce 
administrează depozite de deşeuri 
periculoase în vederea tratării, 
reciclării/valorificării şi/sau 
eliminării ulterioare. Pentru evitarea 
împrăştierii, depozitul temporar se va 
amenaja cât mai aproape de zonele 
unde vor avea loc activităţile de 
demolare. 

Lemn <1 t  S 17 02 01 

Se vor colecta separat în spaţii de 
depozitare temporară special 
amenajate în cadrul organizărilor de 
şantier. Periodic vor fi ridicate de 
către operatori autorizaţi şi 
transportate în vederea valorificării. 
  

Sticlă 0,8 t S 17 02 02 

Materiale 
plastice 

1,05 t  S 17 02 03 

Fier şi oţel 285,2 t  S 17 04 05 

Amestecuri 
metalice 

1,5  t S 17 04 07 

Cabluri 0,32 t S 17 04 11 
Produsele se predau (cât mai complet 
posibil) distribuitorul, destinatar 
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Denumire 
deşeu 

Cantitatea 
estimată 

Locul de 
generare 

U.M. 
Stare 
fizică 

Cod 
deşeu* 

Modul de gestionare 

municipal sau regional ce posedă 
autorizaţie de colectare DEE.  

Resturi de balast, 
altele decât cele 
specificate la 17 
05 07 

0,1 t S 17 05 08 

Vor fi depozitate în containere şi 
ulterior transportate de operatori 
autorizaţi la depozitul de deşeuri 
municipale. 

Uleiuri minerale 
neclorinate 
izolante şi de 
transmitere a 
căldurii 

0,5 t S 13 03 07* Depozitarea şi colectarea separată a 
deşeurilor periculoase şi predarea 
către operatorii economici ce 
administrează depozite de deşeuri 
periculoase în vederea tratării, 
reciclării/valorificării şi/sau 
eliminării ulterioare 

Alte deşeuri de la 
construcţii şi 
demolări cu 
conţinut de 
substanţe 
periculoase 

1,89 t S 17 09 03* 

* Stare fizică: Solid-S, Semisolid-SS. 

* În conformitate cu Lista cuprinzând deşeurile, prevăzută în Decizia Comisiei Europene 2014/955/UE şi în Anexa nr. 2 din HG nr. 

856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

 

6.1.8.2 Programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate 

Deşeurile rezultate din demolarea construcţiilor vor fi îndepărtate de pe amplasamentul analizat.  

Acestea vor fi depozitate temporar pe spaţii amenajate adecvat până la preluarea şi gestionarea 

conformă de către operatorii autorizaţi cu care se va încheia un contract prealabil.  

Deşeurile vor fi colectate selectiv în funcţie de fiecare tip de deşeu, fiecare container sau recipient 

destinat depozitării fiind etichetat cu codul corespunzător al deşeului, conform HG 856/2002 cu 

modificările şi completările ulterioare. În cazul deşeurilor periculoase se vor lua măsuri speciale de 

gestionare a acestora (prin stocare separată doar pe suprafeţe impermeabile), pentru a nu contamina 

restul deşeurilor sau solul.  

De asemenea pentru demolarea construcţiilor se va avea în vedere realizarea etapizată şi în funcţie de 

tipul deşeurilor rezultate pentru a nu mai exista o sortare ulterioară şi preluarea unor cantităti mai mari 

de către operatorii economici.   

În urma demolarii, betonul se concasează, iar oţel betonul rezultat se va cântări şi va fi preluat de firme 

autorizate. 

În toate etapele proiectului se va menţine evidenţa gestiunii deşeurilor conform HG nr. 856/2002 şi 

respectiv OUG 92/2021 privind regimul deşeurilor. 

Toţi angajaţii de pe şantier vor fi instruiţi cu privire la manipularea deşeurilor precum şi la modul de 

sortare a acestora pe categorii, în containerele special prevăzute pentru fiecare categorie de deşeu. 
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6.1.9 Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase 

6.1.9.1 Substanţe şi preparate chimice periculoase utilizate şi/sau produse 

Execuţia lucrărilor pentru demolarea construcţiilor de pe amplasamentul proiectului necesită utilizarea 

unor substanţe toxice, precum carburanţi (periculos, grad ridicat de inflamabilitate) şi lubrifinaţi 

(periculos, iritant, greu inflamabil) necesari funcţionării utilajelor, însă acest lucru se va întâmpla doar 

în situaţii excepţionale, în principal aceste activităţi se vor realiza în afara amplasamentului.  

Alimentarea cu carburanţi a utilajelor se va face în principal în afara amplasamentului în staţii de 

distribuţie autorizate, însă în situaţii excepţionale alimentarea se va realiza în cadrul organizărilor de 

şantier. Utilajele utilizate vor fi aduse în stare perfectă de funcţionare, iar reviziile şi schimburile de 

lubrifinaţi realizându-se în ateliere specializate, în situaţii excepţionale se vor realiza lucrări de reparaţie 

a acestora în organizările de şantier.  

Managementul acestor substanţe se va face cu respectarea legislaţiei în vigoare şi a indicaţiilor de pe 

ambalajele acestor produse, precum şi din fişele cu date de securitate care însoţesc produsele. 

 

6.1.9.2 Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice 

periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii 

populaţiei 

În situaţia în care este necesară utilizarea substanţelor periculoase menţionate anterior pe 

amplasamentul proiectului, acestea vor fi depozitate în spaţii speciale şi prevăzute cu kituri de 

intervenţii în caz de scurgeri accidentale compuse din materiale absorbante şi recipienţi speciali de 

colectare. În cazul apariţiei unor scurgeri accidentale de substanţe periculoase în zona de depozitare 

sau în zona de lucru, vor fi luate imediat măsuri corespunzătoare, astfel încât să se izoleze sursa, să se 

îndepărteze substanţele şi să se elimine de pe amplasament în condiţii de siguranţă, prin operatori 

economici autorizaţi. 

Angajaţii care utilizează în activitate substanţe periculoase vor fi informaţi şi instruiţi periodic cu privire 

la pericolele ce ar putea fi provocate de acestea precum şi la modul de acţionare în cazul apariţiei unor 

incidente. De asemenea, fiecare substanţă şi depozitat utilizat în cadrul activităţilor va fi însoţit de fişe 

cu date de securitate furnizate de producători.  

Se va avea în vedere evitarea formării de stocuri de substanţe periculoase, aprovizionarea fiind făcută 

ritmic în funcţie de lucrările ce se vor executa.  

Alimentarea cu carburanţi a utilajelor va fi efectuată în incinte special amenajate, utilajele care vor fi 

aduse în şantier vor fi în perfectă stare de funcţionare, având făcute reviziile tehnice şi schimburile de 

lubrifianţi. Schimburile de lubrifianţi şi operaţiile de întreţinere/reparaţii ale utilajelor/mijloacelor de 

transport se vor efectua în ateliere specializate.  
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6.2 UTILIZAREA RESURSELOR NATURALE, ÎN SPECIAL A SOLULUI, A 

TERENULUI, A APEI ŞI A BIODIVERSITĂŢII 

Pentru realizarea proiectului nu este necesară utilizarea unor resurse naturale, cu excepţia apei ce nu 

va fi utilizată în cantităţi semnificative.  
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7 DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A 
FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT 

7.1 FORME DE IMPACT 

O înţelegere corectă a efectelor şi impacturilor presupune analiza tuturor modificărilor ce au loc în 

diferitele etape de implementare ale proiectului, precum şi a interdependenţei dintre acestea. 

Intervenţiile propuse pentru realizarea proiectului şi identificate ca având potenţialul de a genera 

impacturi sunt prezentate în tabelul de mai jos. 

Realizarea proiectului presupune doar realizare a două tipuri de intervenţii şi anume: 

• Realizarea lucrărilor de demolare; 

• Realizarea organizărilor de şantier.  

O analiză a identificării relaţiilor cauză-efect-impact asociate proiectului este prezentată în tabelul 

următor. 
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Tabelul nr. 7-1 Identificarea relaţiilor cauză-efecte-impacturi pentru realizarea lucrărilor de demolare 

Tip de intervenţii 
Cauze 

(Activităţi) 
Factor de mediu Efecte/riscuri Impacturi directe Impacturi secundare 

Realizarea lucrărilor 
de demolare 

Demolare 

Populaţie 

Creşterea nivelului de zgomot Crearea discomfort populaţie 
Evitarea utilizării locuinţelor pe 

perioada lucrărilor 

Creşterea nivelului de praf şi/sau a 
poluanţilor atmosferici 

Îmbolnăvirea sau agravarea stării de 
sănătate a populaţiei 

- 

Calitatea 
aerului 

Creşterea nivelului de poluanţi 
atmosferici 

Posibilitatea depăşirii limitelor zilnice 
admise 

Degradarea temporară a calităţii 
aerului 

Biodiversitate Distrugerea adăposturilor şi cuiburilor Reducerea efectivelor populaţionale - 

Biodiversitate Distrugerea adăposturilor şi cuiburilor Pierderi de habitat - 

Degradarea 
peisajului 

Peisaj Perturbarea peisagistică temporară Scăderea valorii estetice a peisajului - 

Transportul 
deşeurilor rezultate 

Populaţie Creşterea nivelului de trafic 
Crearea discomfort populaţie 

(petrecere mai mult timp în trafic) 
- 

Angajarea forţei de 
muncă 

Populaţie 
Stabiliri temporare domiciliu în zona 

proiectului 
Modificări în structura populaţiei - 

Bunuri materiale Angajarea temporară a localnicilor Câştiguri financiare - 

Realizarea 
organizărilor de 

şantier 

Amenajări 
temporare 

Sol Compactare sol 
Alterarea capacităţii productive a 

solului 
Alterarea habitatelor 

Biodiversitatea 
Reducerea gradului de acoperire cu 

vegetaţie 
Alterarea habitatelor Pierderea habitatelor 

Depozitare deşeuri 
Apă subterană Pătrundere poluanţi în pânza freatică Alterarea calităţii apelor subterane 

- 

Calitatea aerului Emisii de poluanţi atmosferici Modificarea calitaţii aerului 
- 

Deversări 
accidentale de 
poluanţi pe sol 

Apa subterană Pătrundere poluanţi în pânza freatică Alterarea calităţii apelor subterane 
- 

Sol Pătrundere poluanţi în sol Alterarea calităţii solului 
- 
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7.2 EXTINDEREA SPAŢIALĂ A IMPACTULUI POTENŢIAL 

Pentru majoritatea formelor de impact identificate, efectele potenţiale au un impact preponderent 

local. Singurele efecte identificat ce ar putea apărea pe o distanţă mai mare faţă de amplasament (maxim 

500 m) sunt cele echivalente zgomotului şi vibraţiilor produse de utilajele ce realizează demolarea şi a 

autovehiculelor pentru transportul deşeurilor rezultate. De asemenea şi creşterea nivelului de particule 

în suspensie în zona proiectului reprezintă un potenţial impact, însă cel mai probabil nu semnificativ. 

Cu toate acestea trebuie menţionat că activitatea de demolare a clădirilor existente pe amplasamentul 

proiectului are un impact redus, local, pe termen scurt şi reversibil. 

 

7.3 MAGNITUDINEA ŞI COMPLEXITATEA IMPACTULUI 

Prin demolarea clădirilor nu există posibilitatea generării unor forme de impact potenţial semnificativ, 

având în vedere faptul că obiectivele ce se propun a fi demolate sunt realizate în principal de structuri 

metalice prefabricate ce necesită în mare parte dezasamblare bucată cu bucată, iar suprafaţa clădirilor 

ce se propun a fi demolate este una redusă.  

În mod particular proiectul analizat este în măsură să genereze pulberi în suspensie şi sedimentabile, 

precum şi creşterea nivelului de zgomot, însă având în vedere suprafaţa clădirilor, structura clădirilor 

şi suprafaţă acestora, precum şi faptul că vor fi implementate măsuri de umectare, probabilitatea de 

apariţie a unui impact negativ semnificativ este una redusă.  

 

7.4 PROBABILITATEA IMPACTULUI 

Formele de impact menţionate anterior au o probabilitate mare de apariţie. Incertitudinile sunt legate 

strict de magnitudinea impactului.  

Pentru evitarea apariţiei unor forme de impact semnificativ este necesară adoptarea unui plan adaptabil 

de măsuri şi monitorizare a eficienţei măsurilor: 

 Proiectarea şi implementarea unor măsuri adecvate de evitare/reducere a impactului; 

 Evaluarea eficienţei măsurilor implementate (monitorizare, evaluare impactului la finalizarea 

demolării); 

 Implementarea unor măsuri suplimentare în cazul în care eficienţa măsurilor deja 

implementate nu permite evitarea impactului semnificativ. 

 

7.5 DURATA, FRECVENŢA ŞI REVERSIBILITATEA IMPACTULUI  

Formele de impact identificate până la momentul actual debutează concomitent cu începerea 

lucrărilor. Durata de manifestare a acestora este proporţională cu durata realizării lucrărilor. O singură 

excepţie ar putea apărea în cazul scăderii calităţii aerului, ce s-ar putea menţine o perioadă şi după 

finalizarea lucrărilor, însă acest aspect depinde de condiţiile meteorologice.  
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Toate formele de impact pot fi reversibile (la diferite scări de timp). 

 

7.6 MĂSURI DE EVITARE ŞI REDUCERE A IMPACTULUI 

Având în vedere că nu sunt aşteptate potenţiale impacturi negative semnificative asupra mediului ca 

urmare a implementării proiectului, nu au fost stabilite măsuri specifice suplimentare de reducere a 

impactului. În capitolele anterioare au fost descrise dotările şi amenajările adoptate în proiect pentru a 

minimiza impactul asupra mediului.  

 

7.7 NATURA TRANSFRONTIERĂ A IMPACTULUI 

Având în vedere natura proiectului, localizarea acestuia şi caracteristicile sale, considerăm că nu există 

potenţialul de generare a unor impacturi directe sau indirecte de natură transfrontieră. 

 

7.8 EXPUNEREA ZONEI LA SCHIMBĂRILE CLIMATICE 

Amplasamentul proiectului se află în Câmpia Bucureştiului, subunitate a Câmpiei Vlăsiei. Municipiul 

Bucureşti se desfăşoară la altitudini cuprinse între 55-90 m1. Clima este temperată  însă Municipiul 

Bucureşti este afectat de masele de aer continental din zonele învecinate2.  

Analiza temperaturilor maxime înregistrare în Municipiul Bucureşti în cele două perioade analizate, 

1961-1990 şi 1990-2020, arată că există o tendinţă de creştere a temperaturilor maxime înregistrate în 

perioada 1991-2020. De asemenea aceeaşi tendinţă este prezentă şi în cazul temperaturii minime 

înregistrate în zona proiectului. 

 

 

 

1 https://www.bucharestcitytour.ro/bucuresti-despre-bucuresti/  
2 https://www2.pmb.ro/orasul/date_geografice/clima/clima.php  

https://www.bucharestcitytour.ro/bucuresti-despre-bucuresti/
https://www2.pmb.ro/orasul/date_geografice/clima/clima.php


SC PURE NAPA PROPERTIES SRL 
  

 Memoriu de prezentare  

 

42 
 

 

 

 

Figura nr. 7-1 Evoluţia temperaturii maxime în Municipiul Bucureşti (Sursa: World Bank Group) 

 

 

 

Figura nr. 7-2  Evoluţia temperaturii minime în Municipiul Bucureşti (Sursa: World Bank Group) 

 

Au fost analizate proiecţiile climatice pentru temperatura aerului în două luni reprezentative, respectiv 

Ianuarie şi Iulie.  
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În anul 2050, conform bazei de date WorldClim, se estimează creşteri mai mari de 3,5°C ale 

temperaturii medii minime în luna Ianuarie, faţă de nivelul mediu actual al temperaturilor, şi mai mari 

de 6°C ale temperaturii medii maxime în luna Iulie.  

În figurile următoare sunt prezentate proiecţiile climatice pentru temperaturile minime medii ale lunii 

ianuarie şi maxime medii ale lunii iulie în anul 2050. 

 

 

Figura nr. 7-3 Proiecţia temperaturii minime a lunii Ianuarie 2050 
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Figura nr. 7-4 Proiecţia temperaturii maxime a lunii Iulie 2050 
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Analiza cantităţilor de precipitaţii înregistrate în Municipiul Bucureşti în cele două perioade, respectiv 

1961-1990 şi 1990-2020, arată că în cea de-a doua perioadă (1990-2020) în primele luni ale anului 

(februarie-mai) s-a înregistrat o scădere faţă de perioada anterioară, urmând ca în următoarele luni 

(iunie-iulie) să fie înregistrată o creştere faţă de perioada 1961-1990. Sper sfârşitul anului se repetă 

fenomenul înregistrat în lunile februarie-mai, cu excepţia lunilor octombrie şi noiembrie.  

Media anuală cea mai ridicată din cele două perioade analizate se înregistrează în 1990-2020, cu 587,3 

mm. 

 

Figura nr. 7-5 Evoluţia cantităţilor de precipitaţii în zona Municipiul Bucureşti (media anuală se 

citeşte pe axa din dreapta) (Sursa: World Bank Group) 

 

Au fost de asemenea analizate proiecţiile climatice pentru precipitaţii în două luni reprezentative, 

respectiv Ianuarie şi Iulie. Conform bazei de date WorldClim, în cea mai mare parte a Municipiului 

Bucureşti se vor înregistra în anul 2050 precipitaţii anuale cuprinse între 500-600 mm. În zona 

proiectului se va înregistra o creştere a cantităţii de precipitaţii faţă de nivelul actual cu aproximativ 0-

10 mm.  

Referitor la expunerea proiectului la riscul de inundaţii, conform datelor ANAR în zona proiectului 

nu există riscul de apariţie a inundaţiilor.  

Cu privire la riscul la alunecări de teren, în zona proiectului se înregistrează un risc foarte redus.  

Analizând informaţiile prezentate anterior se poate concluziona faptul că zona proiectului este 

vulnerabilă la  următoarele aspecte: 

- Creşterea temperaturilor faţă de nivelul actual, atât în ceea ce privesc valorile medii, cât şi valorile 

maxime şi minime; 

- Creşterea cantităţilor de precipitaţii faţă de nivelul actual.  
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8 PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI 
 

În perioada de execuţie a lucrărilor se vor respecta condiţiile şi cerinţele impuse prin actele de 

reglementare obţinute. Nu considerăm necesară implementarea unui program de monitorizare a 

calităţii factorilor de mediu (analize, măsurători) în această etapă.  

Pe durata execuţiei proiectului se va menţine evidenţa gestiunii deşeurilor, evidenţa incidentelor de 

mediu, a reclamaţiilor, precum şi a măsurilor întreprinse pentru soluţionarea acestora. 

În perioada de operare, pe amplasamentul analizat, în conformitate cu prevederile sistemului propriu 

de management de mediu şi de sănătate şi securitate ocupaţioanală, vor avea loc: 

• Verificări periodice ale stării utilajelor şi asigurarea funcţionării în permanenţă a dotărilor cu rol de 

protecţie a mediului; 

• Menţinerea evidenţei gestiunii deşeurilor în conformitate cu prevederile HG nr. 856/2002 privind 

evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile 

periculoase. 
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9 LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ŞI/SAU 
PLANURI/ PROGRAME/ STRATEGII/ DOCUMENTE DE 
PLANIFICARE 
 

Amplasamentul ce se supune lucrărilor de demolare deţine documentaţia de urbanism faza PUZ, 

„Închidere inel median de circulație la zona nord - autostrada urbană, tronson cuprins între Lacul 

Morii şi Şoseaua Colentina” aprobat cu H.C.G.M.B. nr. 294/28.11.2013, modificat prin H.C.G.M.B. 

nr. 292/27.11.2014, valabil până la aprobarea unor reglementări urbanistice contrare, imobilul analizat 

fiind situat în tronsonul 4, UTR-ul 4 10— subzona mixtă cu funcţiune dominantă locuire colectivă 

înaltă, comerţ / servicii cu clădiri având regim de construire continuu sau discontinuu şi înălţimi 

maxime de P+14E. 

În privinţa impactului asupra mediului, proiectul se încadrează în Anexa nr. 2, pct 13, lit. a) Orice 

modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute 

în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot 

avea efecte semnificative negative asupra mediului. 
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10 LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER 

10.1 DESCRIEREA LUCRĂRILOR NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER 

Lucrările necesare organizărilor de şantier cuprind: 

  amplasarea şantierului se face în incinta proiectului; 

 se va semnaliza şantierul corespunzator cu normele în vigoare, pentru ca nici o persoană straină 

să nu aibă acces în zona lucrărilor de demolare; 

 se vor amenaja construcţiile necesare pentru  asigurarea utilitaţilor personalului din şantier: 

barăci, grupuri sanitare ecologice, parcare, platformă materiale, platformă spălare utilaje; 

 se vor amenaja construcţiile şi instalaţiile  aferente pentru  deservirea lucrărilor de demolare: 

magazii, împrejmuiri provizorii, panouri de avertizare. 

Pentru amenajarea organizărilor de şantier vor fi necesare următoarele lucrări: 

 Delimitarea şi împrejmuirea incintei organizării de şantier; 

 Pregătirea suprafeţei de teren în vederea amplasării dotărilor necesare; 

 Trasarea pe teren a drumurilor de acces, birouri, magazii, parcări pentru mijloace de transport 

şi utilaje necesare realizării proiectului; 

 Organizarea depozitelor de deşeuri prin realizarea de platforme betonate, şanţuri perimetrale 

pentru colectarea eventualelor pierderi accidentale. Vor fi amenajate zone prevăzute cu 

platformă betonată, împrejmuire şi mijloace de avertizare pentru stocarea sau depozitarea 

temporară a deşeurilor; 

 Amplasarea containerelor cu destinaţie de birouri, magazii, ateliere etc.; 

 Montarea de separatoare de hidrocarburi în zonele în care vor fi amenajate parcările şi zonele 

de gestionare a carburanţilor şi uleiurilor; 

 Asigurarea utilităţilor - alimentarea cu energie electrică, apă, asigurarea colectării şi epurării 

apelor uzate menajere; 

 Procurarea şi amplasarea pichetelor PSI şi semnalizarea conform prevederilor legale în vigoare; 

 Asigurarea iluminării obiectivelor. 

Având în vedere că organizările de şantier (inclusiv birouri) se vor realiza în spaţii aferente unor clădiri 

existente, o parte dintre operaţiunile de mai sus nu vor fi necesare. 

 

10.2 LOCALIZAREA ORGANIZĂRI DE ŞANTIER 

În incinta amplasamentului, se va amenaja organizarea de şantier pe o suprafaţă de cca. 1.800 m2, ce 

va fi semnalizată şi împrejumită corespunzător. Accesul se va efectua din partea estică cu ajutorul a 

două porţi. În partea sudică este prevăzută o poartă de acces. 
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Dotările avute în vedere în cadrul organizărilor de şantier sunt: cabină poartă, infirmerie, platformă de 

spălare, magazie, parcare autoturisme, parcare utilaje, platformă materiale, depozite de deşeuri, PSI. 

Precizăm că acestea vor fi actualizate/ adaptate după nevoi, de către firma specializată în lucrări de 

demolare. În următoarea imagine este prezentată localizarea organizarii de şantier din incinta 

amplasamentului. 
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Figura nr. 10-1 Localizarea organizării de şantier 
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10.3 DESCRIEREA IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI A LUCRĂRILOR ORGANIZĂRII 

DE ŞANTIER 

Impactul potenţial generat de realizarea organizărilor de şantier se poate manifesta prin:  

 Ocuparea temporară a unor suprafeţe de teren. Impactul este direct şi temporar, iar suprafeţele 

ocupate temporar vor fi reduse la minimum necesar;  

 Impactul asupra factorilor de mediu apă, aer, sol se poate estima ca fiind direct/indirect, în 

funcţie de natura poluantului şi manifestarea locală. Magnitudinea impactului este redusă;  

 Poluarea fonică se manifestă direct pe perioada de execuţie a lucrărilor;  

 Utilizarea forţei de muncă din zonă va determina un impact pozitiv, direct şi local. 

 

10.4 SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI 

DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU ÎN CADRUL ORGANIZĂRII DE ŞANTIER 

În timpul executării lucrărilor, şantierul este caracterizat prin traficul greu care determină emisii de 

poluanţi în atmosferă rezultate fie din arderea carburanţilor (CO, CO2, NOx, SO2, particule în 

suspensie), fie din antrenarea prafului de pe drumuri şi a uzurii pneurilor care generează pulberi 

sedimentabile. 

Surse de emisii de poluanţi în apă pot fi rezultaţi din evacuările de ape uzate insuficient epurate din 

cadrul organizări de şantier. Organizarea de şantier va fi dotată cu sisteme adecvat de colectare şi 

preepurare/epurare a apelor uzate menajere în funcţie de caracteristicile amplasamentelor pe care se 

vor realiza organizările de şantier, ce pot permite conectarea la reţele corespunzătoare adecvate sau 

pot necesita realizarea unor sisteme complete de colectare/preepurare/epurare a apelor uzate. Se vor 

lua măsuri corespunzătoare pentru a nu permite nămolul sau alte reziduuri rezultate din demolare să 

ajungă în reţeaua de canalizare publică. 

Sursele potenţiale de poluanţi ai solului şi pânzei freatice pot fi depozitarea necorespunzătoare a 

deşeurilor, a materiilor prime şi a materialelor, precum şi scurgerile accidentale de produse petroliere 

de la mijloacele de transport şi utilaje sau scurgeri de ape uzate ca urmare a unor neetanşeităţi. 

 

10.5 DOTĂRI ŞI MĂSURI PREVĂZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE 

POLUANŢI ÎN MEDIU 

Pentru controlul emisiilor în mediu, în funcţie de instalaţiile ce vor fi amplasate în organizările de 

şantier şi localizarea şi caracteristicile amplasamentelor alese, se vor asigura: 

 Instalaţii adecvate pentru colectarea, preepurarea şi/sau epurarea apelor uzate menajere; 
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 Apele rezultate de pe platformele utilizate pentru curăţarea utilajelor de demolare înainte de 

ieşierea din incicintă vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, filtrate şi stocate într-

un bazin de retenţie, pentru a reutilizate în acelaşi scop. Surplusul de apă din bazinele de 

retenţie, rezultat ca apă pre-epurată (curată trecută prin separator) datorită precipitaţiilor, se va 

deversa în reţeau de canalizare la care este racordat amplasamentul; 

 Instalaţii adecvate pentru reţinerea scurgerilor accidentale la staţiile de alimentare cu carburanţi 

şi depozitele/rezervoarele de carburanţi; 

 Stocarea materialelor, materiilor prime şi a deşeurilor ce pot conduce la apariţia de poluanţi 

pentru sol şi apele subterane se va realiza exclusiv pe suprafeţe impermebile (platforme 

betonate, geomembrane etc.).  
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11 LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA 
FINALIZAREA INVESTIŢIEI  

11.1 LUCRĂRI PROPUSE PENTRU REFACEREA AMPLASAMENTULUI LA 

FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI / SAU LA ÎNCETAREA 

ACTIVITĂŢII 

La finalizarea lucrărilor de demolare a construcţiilor existente terenul va fi nivelat şi adus la aproximativ 

aceeaşi cotă, iar gropile de lucru sau a şanturilor se vor acoperi.  

Spaţiile unde au fost depozite deşeurile rezultate din demolare şi organizările de şantier vor fi eliberate 

şi de asemenea nivelate.  

După finalizarea lucrărilor de demolare a construcţiilor şi de evacuare a deşeurilor rezultate, daca se 

constată zone contaminate prin scurgeri accidentale cu produse petroliere de la utilaje – uleiuri, 

motorină, se vor preleva şi analiza probe de sol, în vederea stabilirii măsurilor optime care trebuie luate 

pentru reabilitarea terenului. În funcţie de rezultatele acestor probe, dacă va fi cazul, se vor detecta 

zonele, adâncimea şi volumul de solul contaminat care trebuie excavat. 

După dezafectarea instalaţiilor existente, se vor curăţa zonele afectate şi daca este cazul se vor preleva 

probe de sol, iar final se va decontamina terenul, dacă este cazul. 

Până la decizia ulterioară a beneficiarului de utilizare a terenului, acesta va fi considerat spaţiu liber de 

construcţii.  

Lucrările de refacere pot avea diferite grade de complementaritate cu alte măsuri de reducere a 

impactului asupra mediului, cum ar fi de reducere a impactului asupra calităţii aerului sau a nivelului 

de zgomot.  

Pentru orice lucrare de refacere şi amenajare cu vegetaţie a zonelor afectate de proiect se vor folosi 

doar speciile din compoziţia fitocenotică locală (corespunzătoare zonelor asupra cărora s-a intervenit 

sau aflate în apropierea zonelor afectate). Se va interzice utilizarea oricăror specii de plante alogene 

sau alegene-invazive (non-native). 

 

11.2 ASPECTE REFERITOARE LA PREVENIREA ŞI MODUL DE RĂSPUNS PENTRU 

CAZURI DE POLUĂRI ACCIDENTALE 

În cazul apariţiei unei poluări accidentale se va acţiona conform procedurilor stabilite în Planul de 

prevenire şi combatere a poluărilor accidentale aferent şantierului. Planul de prevenire şi combatere a 

poluărilor accidentale din cadrul şantierului se va întocmi de către Antreprenor conform Ordinului nr. 

278/1997 şi va inventaria şi preciza activităţile, locurile şi instalaţiile de la care pot proveni poluări 

accidentale. Planul va stabili un set de măsuri şi proceduri clare de intervenţie în caz de poluări 

accidentale precum şi atribuţii ale persoanelor responsabile nominalizate în echipa de intervenţie.  
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Ca incidente asupra mediului în timpul execuţiei lucrărilor pot fi menţionate următoarele:  

 Scurgeri sau pierderi de carburanţi, uleiuri sau alte substanţe periculoase de la utilaje sau din 

facilităţile de depozitare prevăzute în cadrul şantierului;  

 Deversarea accidentală de ape uzate neepurate din grupurile sanitare din cadrul organizări de 

şantier;  

 Depozitarea neconformă a deşeurilor cu conţinut de substanţe periculoase;  

În cazul producerii unui astfel de incident în mediu vor fi identificate natura şi nivelul incidentului în 

scopul acţionării în mod corespunzător şi a limitării efectelor asupra mediului. Lucrările vor fi oprite 

şi vor fi aplicate măsuri de intervenţie corespunzătoare în vederea minimizării impactului. Dacă se va 

considera necesar, echipa de intervenţie va fi mobilizată, se vor utiliza echipamentele din dotare, fiind 

totodată înştiinţate autorităţile competente, respectiv reprezentanţii Administraţiei Naţionale Apele 

Române şi Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă. 

 

11.3 ASPECTE REFERITOARE LA ÎNCHIDEREA/ DEMOLAREA PROIECTULUI 

Proiectul presupune însăşi demolarea unor construcţii cu rol de depozitare şi birouri, pentru care au 

fost stabilite soluţii tehnologice descrise în secţiunile anterioare. 

 

11.4 MODALITĂŢI DE REFACERE A STĂRII INIŢIALE/ REALIZARE ÎN VEDEREA 

UTILIZĂRII ULTERIOARE A TERENULUI 

Proiectul are ca obiectiv demolarea clădrilor existente şi eliberarea terenului de contrucţii.  
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12 ANEXE  

12.1 PLANUL DE ÎNCADRARE ÎN ZONĂ A OBIECTIVULUI ŞI PLANUL DE SITUAŢIE 

Planurile prezentate în Anexa C. 

 

12.2 SCHEMELE-FLUX PENTRU PROCESUL TEHNOLOGIC ŞI FAZELE ACTIVITĂŢII, 

CU INSTALAŢIILE DE DEPOLUARE 

Proiectul analizat nu implică procese tehnologice în etapa de operare. 

 

12.3 SCHEMA-FLUX A GESTIONĂRII DEŞEURILOR 

În Anexa D a prezentului Memoriu de prezentare se regăseşte schema flux a gestionării deşeurilor. 

 

12.4 ALTE PIESE DESENATE, STABILITE DE AUTORITATEA PUBLICĂ PENTRU 

PROTECŢIA MEDIULUI 

Nu este cazul. 
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13 ELEMENTE DE EVALUARE ADECVATĂ. 
AMPLASAMENTUL PROIECTULUI ÎN RAPORT CU ARIILE 
NATURALE PROTEJATE. 
 

Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată 

cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul nu intersectează arii naturale protejate. De asemenea, nici un sit Natura 2000 nu se regăseşte 

în zona de influenţă a proiectului (zona până la care ar putea să se resimtă efecte generate de proiect). 

Proiectul nu se regăseşte amonte sau aval de un sit Natura 2000 şi nici în aproprierea unui coridor 

ecologic. Cele mai apropriate situri Natura 2000 sunt prezentate în tabelul următor.  Distanţa fată de 

aceste situri Natura 2000 face puţin probabilă prezenţa în zona proiectului a unor specii de interes 

comunitar, cu mobilitate ridicată, din aceste situri. 

 

Tabelul nr. 13-1 Lista ariilor naturale protejate de interes comunitar din zona proiectului 

Tip arie protejată 
Cod arie 
protejată 

Denumire arie 
protejată 

Distanţa faţă de 
limitele 

proiectului (km) 

Potenţial 
afectată 

Observaţii 

Arie de protecţie 
specială avifaunistică 

ROSPA0122 
Lacul şi Pădurea 

Cernica 
11,3 Nu 

Nu au fost 
identificate 

posibile 
conexiuni 
cu zona 

proiectului 

Sit de importanţă 
comunitară 

ROSCI0308 
Lacul şi Pădurea 

Cernica 
11,3 Nu 

Sit de importanţă 
comunitară 

ROSCI0138 Pădurea Bolintin 28,2 Nu 

Sit de importanţă 
comunitară 

ROSCI0224 Scroviştea 22,8 Nu 

Arie de protecţie 
specială avifaunistică 

ROSPA0140 Scroviştea 22,8 Nu 

Arie de protecţie 
specială avifaunistică 

ROSPA0044 
Grădiştea – 

Căldăruşani - 
Dridu 

19,3 Nu 

Sit de importanţă 
comunitară 

ROSCI0106 
Lunca Mijlocie a 

Argeşului 
33,8 Nu 

Arie de protecţie 
specială avifaunistică 

ROSPA0161 
Lunca Mijlocie a 

Argeşului 
33,8 Nu 

 
 
În figura următoare sunt prezentate ariile naturale protejate în raport cu zona proiectului.  
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Figura nr. 13-1 Ariile naturale protejate din vecinătatea proiectului
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14 INFORMAŢII PRIVIND CORPURILE DE APĂ  

14.1 LOCALIZAREA PROIECTULUI ÎN RELAŢIE CU CORPURILE DE APĂ 

14.1.1 Bazinul hidrografic 

Proiectul este localizat în spaţiul hidrografic Argeş-Vedea localizat în partea centrală şi de sud a 

României şi care se învecinează la nord-vest cu spaţiul hidrografic Olt, la est cu spaţiul hidrografic 

Buzău-Ialomiţa, iar la sud cu graniţa cu Bulgaria. Bazinul este amplasat în mare parte în Câmpia 

Română, iar în nord se desfăşoară în Subcarpaţii Getici şi Carpaţii Meridionali. 

 

14.1.2 Cursuri de apă de suprafaţă 

Proiectul nu intersectează cursuri de apă de suprafaţă. Cursurile de apă cadastrate identificată în zona 

de studiu sunt prezentate în tabelul următor. 

Tabelul nr. 14-1 Cursuri de apă de suprafaţă cadastrate în zona proiectului 

Bazin 
hidrografic 

Cod cadastral Denumire curs de apă Confluenţă cu: 

Argeş 
IV_1.25.17... Colentina Valea Saulei 

X_1.25.... Dâmboviţa Colentina 

 

14.1.3  Corpuri de apă de suprafaţă 

Proiectul nu intersectează corpuri sau cursuri de apă de suprafaţă. În figura următoare sunt prezentate 

cele mai apropiate corpuri de suprafaţă în raport cu locaţia proiectului. Analiza spaţială s-a realizat în 

baza datelor spaţiale privind corpurile de apă disponibile pe site-ul Agenţiei Europene de Mediu 

(European Environment Agency https://www.eea.europa.eu/). 

https://www.eea.europa.eu/
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Figura nr. 14-1 Corpuri de apă de suprafaţă din zona proiectului 
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Conform analizei spaţiale, cel mai apropiat corp de apă de suprafaţă este Colentina :  intrare Ac. Buftea 

- Confl. Dâmboviţa (ROLW10-1-25-17_B1), situat la o distanţă de cca. 1 km faţă de amplasamentul 

analizat, acesta nefiind în măsură să fie afectat de proiect. 

Suplimentar, au mai fost reperate alte 5 corpuri de apă de suprafaţă, aflate la distanţe mai mari de 1,5 

km faţă de proiect.  

În următorul tabel sunt prezentate corpurile de apă din zona analizată. 

Tabelul nr. 14-2 Corpuri de apă de suprafaţă din zona proiectului 

Nr. 
crt. 

Cod spaţiu 
hidrografic 

Bazinul 
hidrografic 

Denumire corp de apă Codul corpului de apă 

1.  

RO10 
Argeş-
Vedea 

Ag/D-TA (C, desc-Crivina-Rosu) RORW10.1_B5_C  

2.  
Dâmboviţa : aval staţie de tratare Arcuda - 
intrare ac. Lacul morii 

RORW10.1.25_B7  

3.  
Dâmboviţa : aval  ac. Lacul Morii - amonte 
evacuare  Apa Nova (Glina) 

RORW10.1.25_B8  

4.  
Colentina: izvor - intrare ac. Buftea şi 
afluenşii 

RORW10.1.25.17_B1A  

5.  Valea Saulei RORW10.1.25.17.3_B1  

6.  Lacul Morii ROLW10.1.25_B3 

 

 

14.1.4  Corpuri de apă subterane 

În zona proiectului au fost identificate 4 corpuri de apă subterană: ROAG03 Colentina, ROAG11 

Bucureşti-Slobozia (nisipurile de Mostiştea), ROAG12 Estul Depresiunii Valahe şi ROAG13 Bucureşti 

(Formaţiunea de Frăteşti). 

Conform Planului de Management al Spaţiului Hidrografic Argeş-Vedea starea chimică şi 

cantitativă a corpurilor de apă subterană este bună. 

În următoarea figură sunt reprezentate corpurile de apă subterană intersectate de proiectul analizat.  
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  Figura nr. 14-2 Corpuri de apă subterană din zona proiectului 
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14.2 OBIECTIVELE DE MEDIU ALE CORPURILOR DE APĂ INTERSECTATE 

14.2.1  Obiectivele de mediu ale corpurilor de apă de suprafaţă 

Obiectivele de mediu stabilite în cadrul Planului de Management al Spaţiului Hidrografic Argeş-Vedea, 

ciclul II, pentru corpurile de apă de suprafaţă identificate în zona proiectului sunt redate în tabelul 

următor. 

Tabelul nr. 14-3 Corpurile de apă de suprafaţă identificate în zona amplasamentului 

Nr. 
crt. 

Codul şi numele corpului 
de apă 

Zone 
protejate 

Starea evaluată a 
corpului de apă 

Obiectiv de mediu 
Termenul de 

atingere al 
obiectivului 

S
ta

re
/

 

p
o

te
n

ţi
a
l 

e
c
o

lo
g

ic
(ă

) 

S
ta

re
 

c
h

im
ic

ă
 

S
ta

re
 

e
c
o

lo
g

ic
ă
 

S
ta

re
 

c
h

im
ic

ă
 

S
ta

re
 

e
c
o

lo
g

ic
ă
 

S
ta

re
 

c
h

im
ic

ă
 

1 
RORW10.1_B5_C Ag/Db 

(C, desc-crv-Roşu) 
- 

Potenţial 
Bun 

Bună 
Potenţial 

ecologic bun 
Bună 2015 2015 

2 

RORW10.1.25_B7 
Dâmboviţa : aval ac. 
Pecineagu – amonte 
confluenţă Valea Bădenilor 
şi afluenţii 

- 
Potenţial 
Moderat 

Bună 
Potenţial 

ecologic bun 
Bună 2027 2015 

3 

RORW10.1.25_B8 

Dâmbovița: aval ac. Lacul 
Morii – am. Evac. Apa 
Nova (Glina) 

- 
Potenţial 
Moderat 

Bună 
Stare ecologică 

bună 
Bună 2021 2015 

5 
RORW10.1.25.17_B1a 
Continuă: Colentina 

- 
Stare 
Bună 

Bună 
Stare ecologică 

bună 
Bună 2015 2015 

6 
RORW10.1.25.17.3_B1 
Valea Saulei 

- 
Potenţial 
Moderat 

Bună 
Potenţial 

ecologic bun 
Bună 2021 2015 

7 
ROLW10.1.25_B3 Ac. 
Lacul Morii 

- 
Potenţial 

Bun 
Bună 

Potenţial 
ecologic bun 

Bună 2015 2015 

 

14.2.2 Obiectivele de mediu ale corpurilor de apă subterană 

În cazul corpurilor de apă subterană din zona proiectului, starea calitativă şi cantitativă a fost 

determinată ca fiind bună conform Planului de Management ale Spaţiului Hidrografic Argeş-Vedea. 

În următorul tabel sunt prezentate corpurile de apă subterană, starea acestora şi obiectivele de mediu. 

Tabelul nr. 14-4 Stare calitativă şi chimică a corpurilor de apă subterană 

Denumire corp 
de apă 

subterană 
Cod 

Stare 
Obiectiv de mediu - 

Stare 
Termenul de atingere 

al obiectivului 

Cantitativă Chimică Cantitativă Calitativă Cantitativă Calitativă 

Colentina ROAG03 Bună Bună Bună Bună 2015 2015 

Bucureşti-
Slobozia 

(nisipurile de 
Mostiştea) 

ROAG11 

Bună Bună Bună Bună 2015 2015 
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Denumire corp 
de apă 

subterană 
Cod 

Stare 
Obiectiv de mediu - 

Stare 
Termenul de atingere 

al obiectivului 

Cantitativă Chimică Cantitativă Calitativă Cantitativă Calitativă 

Estul 
Depresiunii 

Valahe 

ROAG12 

Bună Bună Bună Bună 2015 2015 

Bucureşti 
(Formaţiunea de 

Frăteşti) 

ROAG13 

Bună Bună Bună Bună 2015 2015 
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15 CRITERIILE PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI 
ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ŞI PRIVATE ASUPRA 
MEDIULUI APLICATE PROIECTULUI 

15.1 CARACTERISTICILE PROIECTULUI  

a) Dimensiunea şi concepţia întregului proiect 

Proiectul presupune realizarea lucrărilor de demolare a unor construcţii situate la adresa Şos. Pipera 

nr. 59, Sector 2, Bucureşti. Pe lângă aceste lucrări de demolare se propun şi lucrări de organizări de 

şantier necesare investiţiei. Suprafaţa pentru care se supun lucrări de demolare este de 893 m2 

(suprafaţa la sol a corpurilor de clădire).  

b) Cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate 

Proiectul analizat poate genera un impact cumulativ negativ însă nu semnificativ împreună cu 

proiectele din aproprierea amplasamentului proiectului sau pe chiar pe amplasamentul acestuia. 

Proiectele ce ar putea genera un impact cumulat sunt cele ce presupun lucrări de construcţii, demolări 

şi reabilitări. Astfel în scenariul desfăşurării simultane a unor lucrări similare pe amplasamentele din 

vecinătate, populaţia poate fi expusă temporar la un nivel de zgmot ridicat, dar şi la creşterea nivelului 

de poluanţi atmosferici rezultaţi în principal din lucrările de construcţie şi demolare. Cu toate acestea 

trebuie luat în considerare că suprafaţa proiectului analizat este una redusă.  

c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii 

Realizarea demolării clădirilor existente nu necesită utilizarea unor resurse naturale. În timpul 

demolărilor va fi folosită o cantitate de apă ce provine din reţeaua publică municipală pentru care 

există branşament, iar acestea nu va fi utilizată în cantităţi semnificative.  

d) Cantitatea şi tipurile de deşeuri rezultate 

Principalele tipuri de deşeuri produse şi gestionate precum cantităţile estimative generate sunt 

prezentate în tabelul următor. 

Tabelul nr. 15-1 Tipuri şi cantităţi de deşeuri generate/gestionate în cadrul proiectului 

Denumire 
deşeu 

Cantitatea 
estimată 

Locul de 
generare 

U.M. 
Stare 
fizică 

Cod 
deşeu* 

Modul de gestionare 

Deşeuri 
municipale 
amestecate 

3 

Activitatea 
socială a 

personalului 
constructor 

t / an 

S 20 03 01 

Se vor realiza spaţii special amenajate 
prevăzute cu containere tip pubele. 
Periodic vor fi ridicate de către 
operatori autorizaţi şi transportate la 
depozitele de deşeuri sau la staţiile de 
transfer ale localităţilor. 

Hârtie şi carton 0,45 S 20 01 01 Se vor colecta separat în spaţii de 
depozitare temporară special 
amenajate în cadrul organizărilor de 
şantier. Periodic vor fi ridicate de 
către operatori autorizaţi şi 
transportate în vederea valorificării. 

Plastic 0,6 S 20 01 39 

Metale 0,075 S 20 01 40 
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Denumire 
deşeu 

Cantitatea 
estimată 

Locul de 
generare 

U.M. 
Stare 
fizică 

Cod 
deşeu* 

Modul de gestionare 

Alte uleiuri de 
motor, de 
transmisie şi de 
ungere 

94,5 

Organizarea 
de şantier 

l/an S 13 02 08* 

Vor fi colectate în recipienţi închişi, 
etichetaţi, depozitate într-o incintă 
închisă prevăzută cu platforma 
betonată. Vor fi predate către unităţi 
autorizate în vederea colectării şi 
valorificării. 

Beton 145,65 t S 17 01 01 

Se vor colecta separat în spaţii de 
depozitare temporară special 
amenajate în cadrul organizărilor de 
şantier. Periodic vor fi ridicate de 
către operatori autorizaţi şi 
transportate în vederea valorificării. 

Amestecuri sau 
fracţii separate 
de beton, 
cărămizi, ţigle 
sau materiale 
ceramice cu 
conţinut de 
substanţe 
periculoase 

3,9 t  S 17 01 06* 

Depozitarea separată şi colectarea a 
deşeurilor periculoase şi predarea 
către operatorii economici ce 
administrează depozite de deşeuri 
periculoase în vederea tratării, 
reciclării/valorificării şi/sau 
eliminării ulterioare. Pentru evitarea 
împrăştierii, depozitul temporar se va 
amenaja cât mai aproape de zonele 
unde vor avea loc activităţile de 
demolare. 

Lemn <1 t  S 17 02 01 

Se vor colecta separat în spaţii de 
depozitare temporară special 
amenajate în cadrul organizărilor de 
şantier. Periodic vor fi ridicate de 
către operatori autorizaţi şi 
transportate în vederea valorificării. 
  

Sticlă 0,8 t S 17 02 02 

Materiale 
plastice 

1,05 t  S 17 02 03 

Fier şi oţel 285,2 t  S 17 04 05 

Amestecuri 
metalice 

1,5  t S 17 04 07 

Cabluri 0,32 t S 17 04 11 

Produsele se predau (cât mai complet 
posibil) distribuitorul, destinatar 
municipal sau regional ce posedă 
autorizaţie de colectare DEE.  

Resturi de balast, 
altele decât cele 
specificate la 17 
05 07 

0,1 t S 17 05 08 

Vor fi depozitate în containere şi 
ulterior transportate de operatori 
autorizaţi la depozitul de deşeuri 
municipale. 

Uleiuri minerale 
neclorinate 
izolante şi de 
transmitere a 
căldurii 

0,5 t S 13 03 07* Depozitarea şi colectarea separată a 
deşeurilor periculoase şi predarea 
către operatorii economici ce 
administrează depozite de deşeuri 
periculoase în vederea tratării, 
reciclării/valorificării şi/sau 
eliminării ulterioare 

Alte deşeuri de la 
construcţii şi 
demolări cu 
conţinut de 
substanţe 
periculoase 

1,89 t S 17 09 03* 

* Stare fizică: Solid-S, Semisolid-SS. 

* În conformitate cu Lista cuprinzând deşeurile, prevăzută în Decizia Comisiei Europene 2014/955/UE şi în Anexa nr. 2 din HG nr. 

856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi 

completările ulterioare. 
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e) Poluarea şi alte efecte negative 

Cea mai mare parte a efectelor vor fi generate pe perioada realizării lucrărilor de demolare, însă vor fi 

temporare şi reversibile. În această perioadă vor fi emisii de noxe şi zgomot de la utilaje şi mijloace de 

transport şi din activitatea de demolare.  

f) Riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv 

cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice 

Nu au fost identificate riscuri de accidente majore/şi sau dezastre relevante pentru proiectul de 

realizare a lucrărilor de demolare.  

g) Riscurile pentru sănătatea umană 

Având în vedere amplasarea proiectului într-o zonă urbană populată, riscurile identificate pentru 

sănătatea umană sunt reprezentate de creşterea nivelului poluanţilor atmosferici şi a nivelului de 

zgomot, însă doar pe perioada realizării lucrărilor şi nu la un nivel ridicat.  

 

15.2 AMPLASAREA PROIECTULUI  

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în 

considerare, în special în ceea ce priveşte: 

a) Utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor 

Conform Certificatului de urbanism nr. 861/03.07.2023  emis de Primăria Sectorului 2 a Municipiului 

Bucureşti, folosinţa actuală a terenurilor este de curţi-construcţii. 

b) Bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor 

naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul 

acesteia 

Din punct de vedere al amplasării proiectului, acesta nu este învecinat cu  areale sensibile sau zone de 

importanţă pentru biodiversitate sau bogate în resurse. 

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor 

zone 

1. Zone umede, zone riverane, guri ale râurilor 

Nu este cazul. Proiectul este situat la distanţă mare zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor şi nu 

este în măsură să le afecteze. 

2. Zone costiere şi mediul marin 

Nu este cazul. Proiectul este situat la distanţă mare de zonele costiere şi marine ale României şi nu este 

în măsură să le afecteze. 

3. Zonele montane şi forestiere 
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Nu este cazul. Proiectul este situat la distanţă mare de zonele montane şi forestiere şi nu este în măsură 

să le afecteze. 

4. Arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional 

Amplasamentul proiectului nu intersectează şi nici nu se află în vecinătatea ariilor naturale protejate. 

Cea mai apropiată arie naturală protejată este de interes naţional – Parcul Natural Văcăreşti - la cca. 

8,5 km faţă de amplasamentul analizat. Ariile naturale protejate au fost tratate mai în detaliu la Cap. 

13 

5. Zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate 

în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind 

aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, 

zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum 

şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică 

Proiectul nu este în măsură să afecteze siturile Natura 2000, deoarece se află o distanţă semnificativă 

faţă de proiect.  

De asemenea proiectul nu este în măsură să afecteze zonele de protecţie instituite conform 

prevederilor legislaţiei din domeniul apelor. 

6. Zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 

prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect 

sau în care se consideră că există astfel de cazuri 

Nu este cazul. 

7. Zonele cu o densitate mare a populaţiei 

Amplasamentul proiectului este localizat în zona urbană a Municipiului Bucureşti, elemente din 

vecinătatea nu sunt predominant locuite.  

8. Peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic 

În vecinătatea proiectului nu au fost identificate peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, 

cultural sau arheologic.  

15.3 TIPURI ŞI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENŢIAL 

Potenţiale impacturi se pot manifesta în principal asupra populaţiei şi sănătaţii umane şi a calităţii 

aerului.  

a) Natura impactului 

Prin implementarea proiectului nu există posibilitatea generării unor forme de impact potenţial 

semnificative asupra componentelor de mediu. 

b) Natura transfrontalieră a impactului 

Proiectul nu va genera un impact transfrontalier, fiind amplasat la distanţă mare faţă de graniţele ţării. 
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c) Intensitatea şi complexitatea impactului 

Intensitatea impactului va fi nesemnificativă în cazul tuturor componentelor de mediului (detaliate 

anterior). Poate fi generat un disconfort pentru populaţia din vecinătatea, însă acesta nu este în măsură 

să fie unul negativ semnificativ, având în vedere suprafaţă redusă a clădirilor ce se propun a fi demolate, 

dar şi a măsurilor propuse prin proiect, de exemplu activităţile de umectare.  

 

d) Probabilitatea impactului 

Foarte probabil 

 

e) Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului 

Impactul va debuta odată cu începerea lucrărilor de demolare. Majoritatea formelor de impact sunt 

reversibile. 

f) Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate 

Impactul proiectului poate fi cumulat cu alte proiecte din vecinătatea amplasamenentului ce presupun 

lucrări de construcţie, demolare sau reabilitare. De asemenea se cumulează cu traficul auto din 

vecinătatea amplasamentului. 

 

g) Posibilitatea de reducere efectivă a impactului 

Impactul poate fi redus prin implementarea măsurilor propuse prin proiect,  care vor reduce atât 

emisiile la sursă, cât şi propagarea poluanţilor fizici şi chimici la nivelul receptorilor sensibili. 

 


